

دفتر پروجیکٹ ڈائریکٹر
 سمنٹ سولر انرجی پروجیکٹ
 انرجی ڈیپارٹمنٹ، گورنمنٹ آف سندھ
 "کریپشن سے انکڑ کریں"



کنسلٹنگ سروسز- انفرادی کنسلٹنٹ کے لئے دلچسپی کا اظہار

سندھ سولر انرجی پروجیکٹ (SSEP)
 لون کریڈٹ نمبر: 62580-PK
 اسٹائلٹ موضوع: اسٹریٹجک ایڈوائزر- ٹیکنیکل (پیونٹ-4)
 ورلڈ بینک پروجیکٹ آئی ڈی: P159712
 ریفرنس نمبر: PK-SED-257104-CS-INDV

سندھ انرجی ڈیپارٹمنٹ سندھ سولر انرجی پروجیکٹ (SSRP) کی مدد اور ورلڈ بینک سے مالیات حاصل کی ہے اور اسٹریٹجک ایڈوائزر- ٹیکنیکل ہائیر کرنے کے لئے کنسلٹنگ سروسز کی پروکیورمنٹ کے لئے اس حصر خرچ کرنے کا ارادہ ہے۔

سندھ سولر انرجی پروجیکٹ کا مقصد سندھ صوبے میں سولر پاور لگانا ہے، جہاں کوہ سولر پارکس، سرکاری عمارات اور ان کے ارد گرد تعلیم سولر پاور لگانے کے لئے انتہائی مہم چلتی ہے۔ پوٹینشل، اسکیل سولر پاور کی بہتری کے ذریعہ کرتا ہے اور اس کے ساتھ پائوس ہولڈرز جن کے پاس بجلی بیلن ٹولز یا کم آتی ہے سولر ہوم سسٹم مہیا کرتا ہے۔ یہ دلچسپی کا اظہار اسٹریٹجک ایڈوائزر کے لئے ہو جو سائنٹیفک اور ٹیکنیکل معلومات کے بنیاد طور سے فراہم کرے گا۔

نقصی طور پر ورلڈ بینک پلاننگ میں کمیونٹس منیجر کی رہنمائی کرے گا جس کا کام ہائیرنگ کی کامپلیمنٹیشن اور ہر ایک نتیجہ کے لئے انٹیکویٹ، میں لائسنس اور ٹارگیٹ کے ساتھ ایلیوشن ہے اور لائسنس فریم ورک کے بنیاد پر تفصیلی سالانہ ورک پلان اور بجٹ کے مطابق ہے۔ اس آئیڈیو پر عملدرآمد کے لئے SED ایک کنسلٹنگ فرم منتخب کرے گی، اس کام کا خاص مقصد پروجیکٹ سولر انرجی ٹیکنیکل مہارت، رول انرجی سروسز، ٹیکنیکل ٹرینگ اور کمیونٹی بلڈنگ کی فراہمی ہے اور پروجیکٹ ڈائریکٹر اور پروجیکٹ اسٹریٹجک کنٹریول (PSC) سیکریٹری نٹری آف انرجی کو رپورٹ کرے گا۔ اسٹریٹجک ایڈوائزر کمیونٹس منیجر کے ساتھ کام کرے گا جو SSEP کی جانب سے روزانہ کے بنیاد پر منیجمنٹ اور کامیابی کے ساتھ پروجیکٹ کو چلانے کے لئے اندرونی مقرر کیا گیا ہے۔

کام کے لئے ٹرس اور کنٹریکشن (TORs) www.sep.gos.pk سے ڈاؤن لوڈ کیا جاسکتا ہے۔

سندھ انرجی ڈیپارٹمنٹ سندھ سولر انرجی پروجیکٹ کے تحت ریٹیو انکلی انرجی خاص طور پر سولر پاور پروجیکٹ میں 15 سال تجربہ رکھتا ہے، تعلیم مکمل کرنے بعد یو این آئی اے ٹیکنیکل سائنس اور سولر پھوٹو الیکٹرک سسٹم کی انسٹالیشن میں 10 سال تجربہ، انٹرنیشنل ڈیپنٹ خاص طور پر رول انرجی، مائیکرو اینڈ پرائیز ڈیپنٹ، ٹیکنیکل ٹرینگ کمیونٹی بلڈنگ میں 5 سال تجربہ اور ٹیکنیکل رپورٹس، ٹیکنیکل اپیسٹیشن، ٹیکنیکل ٹرینگ سیریل اور پریزنٹیشن کی تیاری میں انتہائی عمدہ سطحی ٹیکنیکل تحریری اور کمیونیکیشن اسکلز رکھتا ہے۔

خواہشمند کنسلٹنٹس کی توجہ عالمی بینک کے "پروجیکٹ پروکیورمنٹ ریگولیشنز IPF بارڈرز جولائی 2016 (نظر ثانی شدہ 2017 اور آگسٹ 2018) کے سیکشن III کے 14، 16، 3، 17، 3، 17 اور گرانٹس کی طرف کیا جاتا ہے۔ جس میں حکمران معاملات کے عالمی بینک کی پالیسی مطابقت کے ساتھ ہے۔ اس کے علاوہ مہیا کرنے کے اس ذمہ داری کے سلسلے میں مفادات کے گمراہ سان تعلق رکھنے خاص معلومات کو بھی دیکھیں۔

گواہی دینے والے کنسلٹنگ فرمز اسٹ کاٹ پیڈ میٹیشن (LCS) طریقہ کار کے مطابق میں انتخاب کیا جائے گا جس کی ڈی آگراف 7، 11، 1 آف ورلڈ بینک پروکیورمنٹ ریگولیشنز (جولائی 2016) نظر ثانی شدہ نومبر، 2017 اور آگسٹ 2018 میں ذکر ہے۔

اس سلسلے میں مزید معلومات کو دیکھنے کے لئے 0900 سے 1700 بجے پاکستان کے معیاری اوقات کے دوران دفتر اوقات کے دوران حاصل کی جاسکتی ہے۔ ایکپریٹیشن آف انٹریسٹ لازمی طور پر 306 ستمبر، 2021 دفتر اوقات کے دوران مندرجہ ذیل پتے پر ڈیو کر کے جائیں۔

پروجیکٹ ڈائریکٹر
 سندھ سولر انرجی پروجیکٹ
 انرجی ڈیپارٹمنٹ، گورنمنٹ آف سندھ
 پتہ: سولر 3-3، سی ٹی 1، سولر پورٹ، گھنٹن بلاک 9، کراچی
 فون: 99213020 +92 21
 Email: pd@ssep.gos.pk
 Procurement: specialist@ssep.gos.pk
INF-KRY-No. 4304/21

ایک ڈال میں۔ کرنا ہرگز نہیں۔ ایک ڈال میں۔ حکومت سندھ
 کریپشن کو کہیں نا

21 Nov 2021
 ڈاکٹر